
第1回　山形県ユース(U-15)リーグ 実施要項
１．趣　　旨  NPO法人山形県サッカー協会は、日本サッカー界の将来を担うユース（Ｕ-15）の少年達のサッカー技術の向上と健全な心身の育成を図ることを目的とし、また、リーグ戦文化の確立のため本大会を実施する。

２．名　　称  県Ｕ－１５リーグ
３．主　　催  NPO法人山形県サッカー協会，

４．主　　管  山形県サッカー協会三種委員会
５．期　　日  平成１９年４月～１１月
６．会　　場  山形県内　サッカー施設およびグラウンド
７．出場資格
(1)（財）日本サッカー協会に、平成１９年５月３１日までに第３種および女子登録した加盟登録団体（チーム）であること。または登録予定のチームであること。
(2)①  第１項の加盟登録団体に平成１９年５月３１日までに登録された選手、またはその期日まで登録予定の選手であること。但し、一家転住等の理由により上記期限以降に移籍または追加登録した選手が、大会参加を希望する場合は、当該都道府県サッカー協会３種委員長が別途了承した場合に限り、大会参加を認める。
2 日本サッカー協会により「クラブ申請」を承認された「クラブ」に所属するチームについては、同一「クラブ」内の別のチームに所属する選手を移籍手続きを行うことなく本大会に参加させることができる。この場合、同一「クラブ」内のチームであれば、複数のチームから選手を参加させることも可能とする。なお、本項の摘要対象となる選手の年齢は第４種年代とし、第３種及びそれ以上の年代の選手は摘要対象外とする。
3 選手が不足している同種別の複数チームによる「合同チーム」の大会参加については、次の条件を満たしている場合についてのみ認める事とする。但し、１１名以上の選手を有するチーム同士の合同は不可とする。
◇合同チーム及びその選手は、それぞれ(1)及び(2)－①を満たしている事。
◇極端な勝利至上主義を目的とする合同チームではない事。
◇大会参加の申込の手続きは、それぞれのチームの代表者が協議の上、代表チームが行う。
◇合同チームとしての参加を当該都道府県サッカー協会第３種委員長が別途了承する事。
(3)予選から本大会に至るまでに、同一選手が異なるチームへの移籍後、再び同一大会に参加することはできない。
(4)参加チーム（登録選手）はスポーツ障害保険に加入していること。
８．参加チーム及びその数
２００７年度参加チームは、クラブユース連盟６チーム（前年度新人選上位進出チーム）とする。
９．参加費

５０００円とする。
１０．競技方法
(1)６チームによる総当たりリーグ戦とする。
(2)試合時間は７０分(３５分ハーフ)とし、ハーフタイムのインターバル(前半終了から後半開始まで)は原則として１０分間とする。規定の競技時間内に勝敗の決しない場合、引き分けとする。順位は勝ち点（勝３、引き分け１、負０）、得失点、総得点とし、すべてが同率で並んだ場合は、該当チーム同士の対戦結果にて決定する。
１１．競技規則
(1)(財)日本サッカー協会の「サッカー競技規則2006／2007」による。
(2)大会参加申込をした最大２５名の選手のうち、各試合毎の登録選手は最大２０名とする。
(3)交代に関しては、競技開始前に登録した最大９名の交代要員の中から最大９名までの交代が認められる。交代の手続きは従来通りサッカー競技規則第３条に則って行う。
(4)本大会において退場を命じられた選手は次の１試合に出場できず、それ以降の処置については、第２０条(２)に定める本大会の規律・フェアプレー委員会において決定する。
(5)本大会期間中、警告を２回受けた競技者は、次の１試合に出場できない。
(6)ベンチ入りできる人員は最大１４名(役員５名、交代選手９名)とする。
(7)選手登録用紙（各チーム持参）は、試合開始３０分前までに大会本部へ2部提出する。

１２．ユニフォーム
(1)ユニフォーム(シャツ、ショーツ、ストッキング)については、正の他に副として正と色彩が異なり判別しやすいユニフォームを各試合に必ず携行すること(FP、GK用共に)。日本サッカー協会に登録したものを原則とする。
(2)審判と同色又は類似のユニフォームのシャツを用いることはできない。ゴールキーパーについても同様である。
(3)シャツの前面・背面に選手登録用紙に記載した選手番号を付けること。選手のショーツ番号については付けることが望ましい。
(4)選手の番号については、１番から２５番までの通し番号とする。

１３．表   彰 
優勝以下３位までに表彰状を授与する。
１４．そ の 他
(1)大会規定に違反し、その他不都合な行為があった場合は、そのチームの出場を停止する。
(2)各試合の登録選手は選手証(写真貼付されたもの)を試合会場に必ず持参すること。不携帯の選手は当該試合への出場を認めない。
(3)会場の使用について、各会場の使用規定を遵守するものとする。
(4)ゴミなどはすべて持ち帰る。
(5)会場では、車を駐車場に置くことを各チームで徹底すること。(応援等も同じ)
特に、路上駐車をしないように各チームで徹底すること。
(6)本大会要項に規定されていない事項については、本大会実施委員会において協議の上、決定する。
(7)本大会に参加資格を得た中体連チームが本大会に出場できない場合は、協議の上、クラブユース連盟から２チームを推薦する。
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