２０１５年度チーム登録ご担当者　各位
いつも大変お世話になっております。新KICK-OFFでのWEB登録初年度で、皆様にはいろいろとご不便をおかけし申し訳ございません。間もなく２０１５年度のWEB登録が終了となります。
２０１６年度チーム継続登録をされる際の注意点

２０１６年度の登録作業をされる方は、２０１５年度の「チーム登録責任者代理」又は「チーム登録責任者」に登録されていないと、２０１６年度のチーム継続申請が出来なくなります。
２０１６年度登録をされる方を２０１５年度の内に「チーム登録責任者代行」へご登録をお願い致します。
２０１５年度チーム登録責任者はチーム登録責任者代理の追加作業を、２０１６年１月末をまでにお願い致します。（２０１５年度の申請は２/２９(月)で終了となります）
年度末のお忙しい時期に、お手数をおかけして大変申し訳ございませんが、下記をご確認いただき登録のお手続きをお願い致します。
≪責任者代理追加登録作業にあたっての注意点≫
２０１５年度のチーム登録に２０１６年度登録作業をする担当者を「チーム情報変更」から「登録責任者代理」として追加してください。
※新たに担当者（代理）になられる方はJFA-IDを取得の上（すでにJFA-IDをお持ちの方は再度取得の必要はありません）、JFA-IDとお名前を現在の登録担当者へお伝えください。登録承認完了後、チームの登録画面が表示されているか、必ずご自身のサイトを開き確認して下さい。
※新たに担当となられる方が決まっていない場合、チーム代表者や監督を「登録責任者代理」として追加登録して下さい。その後、２０１６年度の継続申請時に新しい登録担当者に変更して下さい。（今年度、チーム登録責任者のみが登録されているチームで、その方が異動などで不在となり登録の申請が出来なくなったケースが多く報告されています）
●２０１６年度チーム登録をされる方を「登録責任者」に変更されると、申請承認完了後、現登録担当者は２０１５年度のチームのサイトへ入ることが出来なくなりますので、新たに担当となられる方は代理へ登録いただき、２０１６年度のチーム登録申請時に登録責任者へ変更いただく事をお勧めします。
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