スポ保第５８２号
令和２年９月８日
各競技団体会長　殿

山形県教育庁スポーツ保健課長

運動部活動に参加する学生等の集団における新型コロナウイルス感染症対策
の徹底について（周知）
このことについて、別添写しのとおり、令和２年９月３日付け２文科初第809号でスポーツ庁次長他から通知がありました。
つきましては、各競技団体において活動する際の参考とされますようお願いいたします。

なお、令和２年９月３日付け２文科初第809号、スポーツ庁次長他からの通知を踏まえ、下記については間もなく通知予定であることをご承知おきください。

記

１　「県立学校における「新しい生活様式」を踏まえた学校運営方法について」（改訂版）
２　「新型コロナウイルス感染症予防を踏まえた部活動のガイドライン」（改訂版）
＊以上については、「学校における新型コロナウイルス感染症に関する衛生管理マニュアル～「学校の新しい生活様式」～（2020.9.3）」を踏まえ、後日、各担当課から通知予定。
	(担当)
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