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本県では、新型コロナウイルス感染症の新規陽性者数は高止まりの傾向が見られますが、全国的にみると低い水準となっています。一方で、学校では、集団感染の発生が続いております。
春休み期間中は、帰省や進学・就職等による人々の移動や会食の機会が増える時期でもあることから、感染が再度、急拡大することが危惧されます。
新学期（新生活）を元気に迎えるためにも、春休み期間中、感染防止対策を徹底してください。

〇　不織布マスクの正しい着用、こまめな手洗い、消毒を徹底しましょう。
〇　密閉、密集、密接の全てを避けるゼロ密、「うつらない」「うつさない」行動を徹底しましょう。
〇　食事は「黙食」で、会話をする際はマスクの着用を徹底してください。
〇　毎日の検温など自身の健康観察を改めて徹底してください。
風邪症状等がある場合（発熱はなくとも、のどの痛み、鼻水などの症状がある場合は特に）、外出を控え、医療機関を受診してください。
〇　混雑した場所や感染リスクが高い場所への外出・移動を避けましょう。

