
平成２１年山形県女子サッカークラブリーグ戦実施要項
１．主催    山形県サッカー協会
２．主管    山形県サッカー協会女子委員会
３．期日    平成２１年５月１７日（日）・５月２３日（土）・５月３０日（土）・６月１３日（日）
４．会場    山形県総合運動公園 人工芝グラウンド
５．参加チーム　　ＦＣべにばな　ＦＣ米沢レディース　ARIEL　鶴岡キャロル　
６．競技方法
（１）４チームによるリーグ戦とする。
（２）試合時間は５０分とし、ハーフタイムのインターバルは１０分間とする。
（３）順位は①勝ち点（勝ち＝３、引き分け＝１、負け＝０）　②得失点差　③対戦相手

　　　④①～③で決まらない場合は抽選　によって決定する。
（３）上位２チームが東北大会（7/11～12 青森県七戸町）への出場権を得る。
（５）組合せ・日程は別紙の通り
７．競技規則
（１）２００９年度日本サッカー協会制定の「サッカー競技規則」による。
（２）交代に関しては、試合開始前に登録した最大９名の交代要員の中から９名までの交代が認められ、一度退いた選手も再び出場できる（自由な交代適用）。但し、交代の手続きは従来通り行う。
（３）本大会において退場を命じられた選手は、次の一試合に出場出来ず、それ以降の処置については大会の規律・フェアプレー委員会で決定する。
（４）本大会期間中、警告を２回受けた者は、次の一試合に出場出来ない。
８．ユニフォーム
（１）ユニフォーム（シャツ・ショーツ・ストッキング）については、正の他に副として正と色彩が異なるユニフォームを大会会場に必ず携行すること。
（２）シャツの背面に参加申込書にて登録した選手固有の番号を付けること。又、シャツの前面およびショーツの選手番号については付けることが望ましい。
９．傷害保険
（１）試合中の負傷、あるいは事故については、当該チームで責任を持って対応すること。
（２）参加者全員は各チームの責任において傷害保険に加入していること。
１０．その他

（１）副審は帯同審判とする。
（２）プログラムは作成しない。

（３）5/17の大会運営は「ARIEL」、5/23は「FCべにばな」、6/13は「FC米沢L」が行うものとする。
（４）大会事務局　ＦＣべにばな　室岡由美　／　Tel：090-5181-8155　Mail：murooka@jgd.co.jp　

