第1回山形県女子ユース（U-15）フットサル大会実施要項

1. 主催
山形県サッカー協会

2. 主管
山形地区サッカー協会

山形地区サッカー協会フットサル委員会

山形地区サッカー協会フットサル委員会女子委員会

3. 後援
上山市サッカー協会

4. 協賛
株式会社モルテン

5. 期日
平成21年8月1日（土）

6. 会場
上山市生涯学習センター

7. 参加資格
①平成21年度財団法人日本サッカー協会（以下「日本協会」という）のフットサル個人登録及び本大会の登録を行った15歳未満（ただし、中学校在学中の選手にはこの年齢制限を適用しない）の女子選手により構成されたチームであること。

②第1項のチームに登録された選手であること。

③第1項に定めるチームには、１チームあたり4名までの外国籍選手の登録を認める。ただし、当該外国籍選手は、IFTC（国際フットサル移籍証明書）により移籍が完了し、出入国管理および難民認定法に定める在留期間を取得しているものとする。なお、外国籍選手はピッチ上に2名を超えて同時にプレーすることはできない。
④日本協会発行のフットサル大会登録票を持参していること。

⑤日本協会発行のフットサル選手証（写真付）を持参していること。仮選手証は認めない。

⑥引率者は当該チームを指導掌握し、責任を負うことのできる者であること。
⑦チームの責任において傷害保険に加入していること。

8. 組み合わせ
山形地区サッカー協会競技委員立ち会いのうえ、大会事務局で行う。

9. 参加申込
【送付先】
〒990-0834　山形市清住町2－3－51　



(医)徳洲会　ラ・ヴィータ　五十嵐あゆ子　宛

TEL:023-647-3401　　FAX：023－647-3435　　携帯:080-6035-0130

E-mail:ayuko@yamatoku-hp.jp
【締切日】平成21年7月21日（火）必着

【提出書類】
・参加申込書（大会登録票）

・参加料振込み済み用紙の写し

①参加申込書に記載しうる選手の上限は、1チームあたり20名とする。参加申込み後選手変更がある場合は選手変更届を持参して下さい。
②上記提出書類は、郵送またはFAXにて送付すること。FAXの場合、原本を当日必ず持参すること。

③参加料は1チーム12,000円（登録料含む）とし、下記に振込み、振込み済み用紙の写しを提出すること。

【振込先】
銀行名：殖産銀行　県庁通支店


0口座番号：（普通）１９３７２１


口座名義：山形県フットサル委員会　代表　木村　仁一

10. ユニフォーム　　

①大会登録票に記載されたものを原則とする。

②ユニフォームへの広告表示については、日本協会「ユニフォーム規定」に基づき、承認を得た場合のみこれを認める。

③ユニフォーム（シャツ、パンツ、ストッキング）は、正の他に副として異なる色のユニフォーム（シャツ、パンツ、ストッキング）を参加申込書に記載し、必ず携行すること。

④チームのユニフォームのうち、シャツの色彩は審判員が通常着用する黒色と明確に判別しうるものでなければならない。
⑤背番号は1～99までの整数とし、0は認めない。必ず本大会参加申込書に記載された選手固有の番号をつけること。番号は適当な大きさで見やすいものとする。

11. 競技規則
①平成21年度日本協会制定「フットサル競技規則」による。


②本大会において退場を命じられた選手は、次の1試合に出場できず、それ以降の処置については大会の規律委員会で決定する。


③本大会期間中に警告を2度受けたものは、次の1試合に出場できない。


④競技時間は前後半10分、ハーフタイム5分のランニングタイムで行う。


⑤ピッチサイズは原則として40m×20mとする。


⑥試合球はフットサル公認球（モルテン製フットサルボール）とし、主催者で準備する。


⑦シューズはフットサル用シューズ、もしくは靴底の接地面が飴色または白色のトレーニングシューズのみ使用可とする。それ以外のスパイクシューズ及び靴底が黒色（コンビ）のものは使用できない。


⑧すねあてを必ず着用すること。


⑨参加資格に違反し、その他不都合な行為があった時には、そのチームの出場を停止する。


⑩ベンチ入りの人数はスターティングメンバー含め16名（役員4名、選手12名）を上限とする。

12. 競技方法
予選リーグの後、決勝トーナメントを行う。リーグ戦は以下の勝ち点方式により順位を決定する。


勝ち･･･3点　引き分け･･･1点　負け･･･0点


但し、勝ち点が同一の場合は次の順序により順位を決定する。

(1) 得失点差　(2)総得点　(3)当該チームの対戦成績　(4)ＰＫ方式（3人）

決勝トーナメントにおいて時間内に勝敗が決しない場合、準決勝のみ5分間の延長戦（前後半なし）を行う。それ以外はＰＫ方式（3人）で勝敗を決する。


13. 表彰
①優勝、準優勝チームに賞状、トロフィーを授与する。

②本大会優勝チームは、全日本女子ユース(U-15)フットサル大会(プレ大会)東北予選大会（平成21年11月21日(土)～22日(日)青森県開催）の山形県代表チームとする。

14. 監督会議
平成21年8月1日（土）午後2時（予定）　※ 時間変更になる場合もございます

上山生涯学習センターステージ脇　大会本部

※監督会議にて各チームの選手証を確認するのでまとめて持参すること。また、ユニフォームの色合わせも行うので、ＧＫを含む正副のユニフォームを持参すること。

15. 負傷者の処置
試合中の負傷あるいは事故については当該チームで行うこと。

16. その他
①参加申し込みのチーム数により、上記12．14は変更することがある。


②参加チームはオフィシャル・得点係を準備し、帯同審判とする。


③本大会の規律委員会は、主催および主管団体の代表者複数名により構成される。


④個人登録につきましてはJFAホームページより行なうこと。



　⇒http://www.jfa.or.jp/









